Bone Wax



Closure Technologies



Bone Wax



Bone Wax is a sterile mixture of beeswax and petroleum jelly. It is used to achieve local hemostasis of bone by acting as a mechanical (tamponade) barrier.

- Ultra soft material ensures excellent malleability
- Smooth consistency enables easy application
- Only a small amount is required to reach hemostasis

Item No. 1029754

Description Bone Wax, 2.5 grams, 24/box

Indications: Bone Wax is intended to aid in the control of bleeding in bone injuries. See Instructions for Use for additional information including Warnings & Precautions. Rx only.

All rights reserved. Technical alterations are possible. This leaflet may be used for no other purposes than offering, buying and selling of our products. No part may be copied or reproduced in any form. In the case of misuse we retain the rights to recall our catalogs and price lists and to take legal actions.

©2015 AESCULAP. ALL RIGHTS RESERVED. PRINTED IN THE USA. Aesculap is an equal opportunity employer

Aesculap, Inc. | 3773 Corporate Parkway | Center Valley, PA | 18034 Phone 800-282-9000 | Fax 610-791-6886 | www.aesculapusa.com